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学生生活調査・入学時アンケート 

（新 2 年生対象） 
 
 

文教大学 
 

対象：2020 年度入学生（2021 年度 新 2 年生） 
実施期間：2021 年 5 月 

 
教育研究推進センター 



所属別回答状況

校舎 学部 学科・課程 専修 回答者数 在籍者数 ％ 回答者数 在籍者数 ％ 回答者数 在籍者数 ％

国語専修 23 35 65.7%
社会専修 31 34 91.2%
数学専修 22 35 62.9%
理科専修 11 10 110.0%
音楽専修 8 18 44.4%
美術専修 7 11 63.6%
体育専修 19 26 73.1%
家庭専修 10 15 66.7%
特別支援教育専修 0 0 0.0%
英語専修 16 26 61.5%
児童心理教育 0 0 0.0%
幼児心理教育 0 0 0.0%
特別支援教育専修 14 19 73.7%
初等連携教育専修 26 50 52.0%
児童心理教育専修 25 45 55.6%
幼児心理教育専修 39 43 90.7%

人間科学科 0 0 0.0% 98 144 68.1%
臨床心理学科 0 0 0.0% 65 131 49.6%
心理学科 0 0 0.0% 98 137 71.5%
日本語日本文学科 0 0 0.0% 67 106 63.2%
英米語英米文学科 0 0 0.0% 58 84 69.0%
中国語中国文学科 0 0 0.0% 28 76 36.8%
外国語学科 0 0 0.0% 38 49 77.6%
情報システム学科 0 0 0.0% 62 111 55.9%
情報社会学科 0 0 0.0% 53 93 57.0%
メディア表現学科 0 0 0.0% 58 107 54.2%

健康栄養学部 管理栄養学科 0 0 0.0% 49 71 69.0% 49 71 69.0%
国際理解学科 0 0 0.0% 68 133 51.1%
国際観光学科 0 0 0.0% 94 146 64.4%

経営学部 経営学科 0 0 0.0% 79 183 43.2% 79 183 43.2%
251 367 68.4% 1166 1938 60.2% 1166 1938 60.2%

専修 学科・課程

人間科学部

学部

越谷

教育学部

学校教育課程 147 210 70.0%

251 367 68.4%

心理教育課程

発達教育課程 104 157 66.2%

261 412 63.3%

文学部 191 315 60.6%

58.1%

湘南
情報学部 173 311 55.6%

合計

東京あだち
国際学部 162 279



【学力入試】 全国入試 31 12.4% 21 8.2% 11 5.8% 5 2.9% 8 16.7% 5 3.1% 0 0.0% 81 7.0%
【学力入試】 A日程入試 78 31.3% 76 29.6% 26 13.6% 13 7.5% 6 12.5% 8 4.9% 1 1.3% 208 18.0%
【学力入試】 B日程入試 26 10.4% 19 7.4% 19 9.9% 20 11.6% 7 14.6% 19 11.7% 5 6.4% 115 9.9%
【学力入試】 センター試験利用入試 22 8.8% 23 8.9% 24 12.6% 11 6.4% 1 2.1% 1 0.6% 0 0.0% 82 7.1%
【学力入試】 その他の学力入試 1 0.4% 4 1.6% 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 10 0.9%
【推薦入試】 公募制推薦入試 56 22.5% 49 19.1% 23 12.0% 7 4.0% 11 22.9% 2 1.2% 3 3.8% 151 13.0%

【推薦入試】 指定校推薦入試 24 9.6% 62 24.1% 77 40.3% 75 43.4% 11 22.9% 100 61.7% 50 64.1% 399 34.5%
【推薦入試】 付属校推薦入試 6 2.4% 1 0.4% 0 0.0% 3 1.7% 0 0.0% 2 1.2% 2 2.6% 14 1.2%
【その他の入試】 AO入試 5 2.0% 2 0.8% 6 3.1% 30 17.3% 4 8.3% 18 11.1% 10 12.8% 75 6.5%
【その他の入試】 特定資格入試 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.1% 9 0.8%
【その他の入試】 編入試験 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【その他の入試】 留学生入試（留学生別

科推薦を含む） 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 4 2.3% 0 0.0% 6 3.7% 3 3.8% 14 1.2%
【その他の入試】 帰国生入試 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
【その他の入試】 社会人入試 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
調査全体の回答者数 249 100.0% 257 100.0% 191 100.0% 173 100.0% 48 100.0% 162 100.0% 78 100.0% 1158 100.0%

Q1.あなたはどの入学試験によって入学しましたか。

教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部 国際学部 経営学部 全体



本学のイメージがよいから 62 24.7% 70 26.8% 54 28.3% 30 17.3% 5 10.2% 30 18.5% 28 35.4% 279 23.9%
希望の学部・学科があるから 195 77.7% 179 68.6% 105 55.0% 117 67.6% 36 73.5% 111 68.5% 41 51.9% 784 67.2%
教育や学生指導がよいと思ったから 82 32.7% 37 14.2% 42 22.0% 12 6.9% 2 4.1% 31 19.1% 14 17.7% 220 18.9%
教育施設や環境がよいと思ったから 42 16.7% 29 11.1% 23 12.0% 33 19.1% 2 4.1% 38 23.5% 26 32.9% 193 16.6%
希望する免許や資格が取得できるから 178 70.9% 73 28.0% 87 45.5% 17 9.8% 16 32.7% 24 14.8% 12 15.2% 407 34.9%
希望する進路に有利だと思ったから 124 49.4% 32 12.3% 52 27.2% 27 15.6% 5 10.2% 34 21.0% 12 15.2% 286 24.5%

両親・先生など周囲のすすめがあったか

ら 69 27.5% 41 15.7% 46 24.1% 34 19.7% 5 10.2% 26 16.0% 19 24.1% 240 20.6%
推薦がとれたから 13 5.2% 34 13.0% 37 19.4% 32 18.5% 10 20.4% 37 22.8% 35 44.3% 198 17.0%
自分の偏差値に見合っていたから 40 15.9% 51 19.5% 35 18.3% 31 17.9% 13 26.5% 27 16.7% 23 29.1% 220 18.9%
学費が適当であるから 3 1.2% 3 1.1% 2 1.0% 5 2.9% 3 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 16 1.4%
通学に便利だから 26 10.4% 64 24.5% 40 20.9% 35 20.2% 5 10.2% 5 3.1% 2 2.5% 177 15.2%

他の希望する大学に受からなかったから 45 17.9% 60 23.0% 33 17.3% 31 17.9% 10 20.4% 21 13.0% 11 13.9% 211 18.1%
その他 5 2.0% 8 3.1% 6 3.1% 7 4.0% 1 2.0% 4 2.5% 1 1.3% 32 2.7%
調査全体の回答者数 251 100.0% 261 100.0% 191 100.0% 173 100.0% 49 100.0% 162 100.0% 79 100.0% 1166 100.0%

Q2-1.あなたが本学を選んだ理由として、次の項目のうち、当ては
まるものすべてを選んでください。

情報学部文学部人間科学部教育学部 全体経営学部国際学部健康栄養学部



5 おおいに習得したい 164 65.6% 127 49.2% 108 56.8% 67 39.0% 24 50.0% 83 51.2% 36 47.4% 609 52.7%
4 やや習得したい 72 28.8% 109 42.2% 66 34.7% 74 43.0% 22 45.8% 62 38.3% 34 44.7% 439 38.0%
3 どちらともいえない 11 4.4% 16 6.2% 13 6.8% 29 16.9% 2 4.2% 13 8.0% 6 7.9% 90 7.8%
2 あまり習得しなくてもよい 3 1.2% 5 1.9% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.5% 0 0.0% 13 1.1%
1 習得しなくてもよい 0 0.0% 1 0.4% 2 1.1% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.4%

250 100.0% 258 100.0% 190 100.0% 172 100.0% 48 100.0% 162 100.0% 76 100.0% 1156 100.0%

5 おおいに習得したい 176 71.0% 151 58.5% 122 64.6% 84 48.8% 22 45.8% 82 50.6% 51 67.1% 688 59.7%
4 やや習得したい 57 23.0% 78 30.2% 50 26.5% 64 37.2% 17 35.4% 64 39.5% 21 27.6% 351 30.4%
3 どちらともいえない 12 4.8% 22 8.5% 13 6.9% 22 12.8% 8 16.7% 15 9.3% 3 3.9% 95 8.2%
2 あまり習得しなくてもよい 3 1.2% 5 1.9% 2 1.1% 2 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 1 1.3% 14 1.2%
1 習得しなくてもよい 0 0.0% 2 0.8% 2 1.1% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.4%

248 100.0% 258 100.0% 189 100.0% 172 100.0% 48 100.0% 162 100.0% 76 100.0% 1153 100.0%

5 おおいに習得したい 154 61.6% 124 48.2% 95 50.3% 76 44.4% 20 42.6% 74 46.0% 33 43.4% 576 50.0%
4 やや習得したい 81 32.4% 101 39.3% 71 37.6% 68 39.8% 17 36.2% 59 36.6% 36 47.4% 433 37.6%
3 どちらともいえない 10 4.0% 24 9.3% 20 10.6% 27 15.8% 9 19.1% 24 14.9% 7 9.2% 121 10.5%
2 あまり習得しなくてもよい 5 2.0% 5 1.9% 1 0.5% 0 0.0% 1 2.1% 4 2.5% 0 0.0% 16 1.4%
1 習得しなくてもよい 0 0.0% 3 1.2% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.4%

250 100.0% 257 100.0% 189 100.0% 171 100.0% 47 100.0% 161 100.0% 76 100.0% 1151 100.0%

Q3.入学時点で、次のことを本学でどの程度得たいと思いましたか。
5段階で評価してください。

学ぶことの
面白さや重

要さへの理

解

 自分の考え

をまとめて

わかりやす

く表現する

力

 物事を論理

的に分析し
思考する力

回答者計

平均 4.384.59

4.64 4.44

回答者計

平均

回答者計

平均

4.194.46

全体経営学部国際学部健康栄養学部情報学部文学部人間科学部教育学部

4.48

4.414.394.384.46

4.52 4.34 4.23 4.40 4.61

4.34 4.354.54 4.32 4.35 4.29 4.19 4.26



5 おおいに習得したい 173 69.5% 134 52.1% 101 53.2% 79 45.9% 23 50.0% 86 53.1% 38 50.0% 634 55.0%
4 やや習得したい 63 25.3% 98 38.1% 67 35.3% 70 40.7% 15 32.6% 59 36.4% 34 44.7% 406 35.2%
3 どちらともいえない 12 4.8% 20 7.8% 18 9.5% 21 12.2% 7 15.2% 15 9.3% 3 3.9% 96 8.3%
2 あまり習得しなくてもよい 1 0.4% 4 1.6% 2 1.1% 1 0.6% 1 2.2% 2 1.2% 1 1.3% 12 1.0%
1 習得しなくてもよい 0 0.0% 1 0.4% 2 1.1% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.3%

249 100.0% 257 100.0% 190 100.0% 172 100.0% 46 100.0% 162 100.0% 76 100.0% 1152 100.0%

5 おおいに習得したい 159 63.6% 125 48.4% 97 51.9% 76 44.4% 26 54.2% 93 57.4% 39 51.3% 615 53.4%
4 やや習得したい 67 26.8% 98 38.0% 64 34.2% 67 39.2% 16 33.3% 50 30.9% 31 40.8% 393 34.1%
3 どちらともいえない 22 8.8% 25 9.7% 22 11.8% 24 14.0% 6 12.5% 15 9.3% 3 3.9% 117 10.2%
2 あまり習得しなくてもよい 1 0.4% 6 2.3% 2 1.1% 4 2.3% 0 0.0% 4 2.5% 3 3.9% 20 1.7%
1 習得しなくてもよい 1 0.4% 4 1.6% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 0.6%

250 100.0% 258 100.0% 187 100.0% 171 100.0% 48 100.0% 162 100.0% 76 100.0% 1152 100.0%

5 おおいに習得したい 165 66.0% 120 46.5% 85 45.2% 70 40.7% 24 50.0% 82 50.6% 34 44.7% 580 50.3%
4 やや習得したい 66 26.4% 95 36.8% 61 32.4% 61 35.5% 18 37.5% 58 35.8% 28 36.8% 387 33.5%
3 どちらともいえない 17 6.8% 32 12.4% 30 16.0% 31 18.0% 4 8.3% 17 10.5% 8 10.5% 139 12.0%
2 あまり習得しなくてもよい 0 0.0% 7 2.7% 9 4.8% 7 4.1% 1 2.1% 5 3.1% 6 7.9% 35 3.0%
1 習得しなくてもよい 2 0.8% 4 1.6% 3 1.6% 3 1.7% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 13 1.1%

250 100.0% 258 100.0% 188 100.0% 172 100.0% 48 100.0% 162 100.0% 76 100.0% 1154 100.0%

5 おおいに習得したい 157 63.3% 125 48.4% 94 50.3% 64 37.2% 21 44.7% 73 45.3% 31 40.8% 565 49.2%
4 やや習得したい 67 27.0% 100 38.8% 63 33.7% 69 40.1% 22 46.8% 61 37.9% 36 47.4% 418 36.4%
3 どちらともいえない 19 7.7% 21 8.1% 26 13.9% 33 19.2% 4 8.5% 22 13.7% 9 11.8% 134 11.7%
2 あまり習得しなくてもよい 3 1.2% 9 3.5% 2 1.1% 4 2.3% 0 0.0% 4 2.5% 0 0.0% 22 1.9%
1 習得しなくてもよい 2 0.8% 3 1.2% 2 1.1% 2 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 10 0.9%

248 100.0% 258 100.0% 187 100.0% 172 100.0% 47 100.0% 161 100.0% 76 100.0% 1149 100.0%

教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部 国際学部 経営学部 全体

 集団で協力

しながら物

事を進める
力

 人権や倫理

を尊重する
態度

 問題を発見

し、整理・

分析して解

決する力

 計画を立

て、目標に
向かって努

力する力

回答者計

平均

回答者計

平均

回答者計

平均

回答者計

平均

4.64 4.40 4.38 4.31 4.30 4.41 4.43 4.44

4.39 4.38

4.57 4.24 4.15 4.09 4.31 4.34 4.18 4.29

4.53 4.29 4.35 4.26 4.42 4.43

4.29 4.314.51 4.30 4.31 4.10 4.36 4.25



5 おおいに興味がある 70 28.0% 91 35.1% 57 30.0% 47 27.3% 8 16.7% 60 37.0% 23 30.7% 356 30.8%
4 やや興味がある 108 43.2% 109 42.1% 84 44.2% 73 42.4% 17 35.4% 71 43.8% 35 46.7% 497 43.0%
3 どちらともいえない 53 21.2% 35 13.5% 32 16.8% 32 18.6% 14 29.2% 18 11.1% 13 17.3% 197 17.0%
2 あまり興味がない 15 6.0% 21 8.1% 15 7.9% 19 11.0% 8 16.7% 12 7.4% 4 5.3% 94 8.1%
1 まったく興味がない 4 1.6% 3 1.2% 2 1.1% 1 0.6% 1 2.1% 1 0.6% 0 0.0% 12 1.0%

250 100.0% 259 100.0% 190 100.0% 172 100.0% 48 100.0% 162 100.0% 75 100.0% 1156 100.0%

5 おおいに興味がある 191 76.7% 141 54.2% 112 59.6% 80 46.5% 28 58.3% 107 66.9% 32 42.7% 691 60.0%
4 やや興味がある 43 17.3% 104 40.0% 59 31.4% 70 40.7% 16 33.3% 37 23.1% 36 48.0% 365 31.7%
3 どちらともいえない 11 4.4% 10 3.8% 13 6.9% 16 9.3% 2 4.2% 13 8.1% 7 9.3% 72 6.3%
2 あまり興味がない 3 1.2% 3 1.2% 3 1.6% 5 2.9% 1 2.1% 2 1.3% 0 0.0% 17 1.5%
1 まったく興味がない 1 0.4% 2 0.8% 1 0.5% 1 0.6% 1 2.1% 1 0.6% 0 0.0% 7 0.6%

249 100.0% 260 100.0% 188 100.0% 172 100.0% 48 100.0% 160 100.0% 75 100.0% 1152 100.0%

5 おおいに興味がある 151 60.4% 153 59.1% 105 55.9% 79 45.9% 27 57.4% 92 56.8% 41 53.2% 648 56.1%
4 やや興味がある 68 27.2% 79 30.5% 45 23.9% 43 25.0% 14 29.8% 48 29.6% 25 32.5% 322 27.9%
3 どちらともいえない 22 8.8% 10 3.9% 23 12.2% 35 20.3% 6 12.8% 13 8.0% 10 13.0% 119 10.3%
2 あまり興味がない 7 2.8% 10 3.9% 10 5.3% 14 8.1% 0 0.0% 6 3.7% 0 0.0% 47 4.1%
1 まったく興味がない 2 0.8% 7 2.7% 5 2.7% 1 0.6% 0 0.0% 3 1.9% 1 1.3% 19 1.6%

250 100.0% 259 100.0% 188 100.0% 172 100.0% 47 100.0% 162 100.0% 77 100.0% 1155 100.0%

Q4.入学時点で、文教大学での学びや大学生活について、どの程度興味
がありましたか。5段階で評価してください。

4.08 4.45 4.36 4.36 4.334.25

友人作り・新
しい友人との
付き合い

回答者計

平均 4.44 4.39

4.09 4.03 3.94

所属学科、専
修での専門
的な学び

回答者計

平均 4.69 4.46 4.48 4.30 4.44 4.54 4.33 4.49

経営学部 全体

学部・学科を
超えた広範囲
な学び

回答者計

平均 3.90 4.02 3.94 3.85 3.48

教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部 国際学部



5 おおいに興味がある 77 30.8% 59 22.8% 42 22.1% 32 18.6% 11 22.9% 53 32.7% 15 20.0% 289 25.0%
4 やや興味がある 119 47.6% 129 49.8% 76 40.0% 74 43.0% 22 45.8% 64 39.5% 33 44.0% 517 44.7%
3 どちらともいえない 39 15.6% 41 15.8% 47 24.7% 48 27.9% 12 25.0% 35 21.6% 24 32.0% 246 21.3%
2 あまり興味がない 15 6.0% 21 8.1% 21 11.1% 13 7.6% 2 4.2% 8 4.9% 3 4.0% 83 7.2%
1 まったく興味がない 0 0.0% 9 3.5% 4 2.1% 5 2.9% 1 2.1% 2 1.2% 0 0.0% 21 1.8%

250 100.0% 259 100.0% 190 100.0% 172 100.0% 48 100.0% 162 100.0% 75 100.0% 1156 100.0%

5 おおいに興味がある 127 50.8% 106 40.8% 78 41.1% 62 36.0% 18 37.5% 73 45.6% 33 42.9% 497 43.0%
4 やや興味がある 73 29.2% 92 35.4% 56 29.5% 46 26.7% 17 35.4% 41 25.6% 21 27.3% 346 29.9%
3 どちらともいえない 33 13.2% 27 10.4% 32 16.8% 38 22.1% 5 10.4% 23 14.4% 17 22.1% 175 15.1%
2 あまり興味がない 12 4.8% 24 9.2% 14 7.4% 20 11.6% 6 12.5% 14 8.8% 5 6.5% 95 8.2%
1 まったく興味がない 5 2.0% 11 4.2% 10 5.3% 6 3.5% 2 4.2% 9 5.6% 1 1.3% 44 3.8%

250 100.0% 260 100.0% 190 100.0% 172 100.0% 48 100.0% 160 100.0% 77 100.0% 1157 100.0%

5 おおいに興味がある 55 22.0% 35 13.5% 77 40.7% 23 13.5% 6 12.5% 95 58.6% 24 32.0% 315 27.3%
4 やや興味がある 76 30.4% 57 21.9% 57 30.2% 37 21.6% 11 22.9% 46 28.4% 28 37.3% 312 27.0%
3 どちらともいえない 67 26.8% 66 25.4% 27 14.3% 59 34.5% 12 25.0% 15 9.3% 14 18.7% 260 22.5%
2 あまり興味がない 35 14.0% 62 23.8% 13 6.9% 38 22.2% 12 25.0% 4 2.5% 9 12.0% 173 15.0%
1 まったく興味がない 17 6.8% 40 15.4% 15 7.9% 14 8.2% 7 14.6% 2 1.2% 0 0.0% 95 8.2%

250 100.0% 260 100.0% 189 100.0% 171 100.0% 48 100.0% 162 100.0% 75 100.0% 1155 100.0%

5 おおいに興味がある 62 24.9% 43 16.5% 38 20.0% 35 20.3% 11 22.9% 62 38.8% 42 54.5% 293 25.3%
4 やや興味がある 98 39.4% 118 45.4% 74 38.9% 76 44.2% 14 29.2% 61 38.1% 23 29.9% 464 40.1%
3 どちらともいえない 69 27.7% 63 24.2% 57 30.0% 34 19.8% 17 35.4% 28 17.5% 10 13.0% 278 24.0%
2 あまり興味がない 13 5.2% 25 9.6% 18 9.5% 21 12.2% 3 6.3% 6 3.8% 2 2.6% 88 7.6%
1 まったく興味がない 7 2.8% 11 4.2% 3 1.6% 6 3.5% 3 6.3% 3 1.9% 0 0.0% 33 2.9%

249 100.0% 260 100.0% 190 100.0% 172 100.0% 48 100.0% 160 100.0% 77 100.0% 1156 100.0%

教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部 国際学部 経営学部 全体

4.36 3.78

大学の施設
や設備

回答者計

平均 3.78 3.60 3.66

3.89 3.10 2.94 4.41

3.66 3.56 4.08

3.89 3.50

3.80 3.90 3.97 4.04 4.00

グローバルな
体験（留学・
海外研修・留
学生との交
流）

回答者計

平均 3.47 2.94

クラブ・サーク
ルなど課外活
動

回答者計

平均 4.22 3.99 3.94

3.69 3.67 3.83 3.98 3.80 3.84

教員との関わ
り

回答者計

平均 4.03 3.80



語学関連（例 TOEIC、
TOEFL、英検）

93 37.1% 120 46.0% 129 67.5% 69 39.9% 10 20.4% 146 90.1% 41 51.9% 608 52.1%

教育関連（例 教員免許、
保育士資格）

236 94.0% 59 22.6% 99 51.8% 21 12.1% 10 20.4% 34 21.0% 9 11.4% 468 40.1%

コンピューター関連（例 IT
パスポート試験、基本情
報技術者試験）

12 4.8% 21 8.0% 16 8.4% 119 68.8% 2 4.1% 19 11.7% 33 41.8% 222 19.0%

その他の実務関連（例 図
書館司書、簿記、社会福
祉士）

32 12.7% 127 48.7% 37 19.4% 37 21.4% 13 26.5% 43 26.5% 40 50.6% 329 28.2%

調査全体の回答者数 251 100.0% 261 100.0% 191 100.0% 173 100.0% 49 100.0% 162 100.0% 79 100.0% 1166 100.0%

Q5.入学時点で、あなたが大学在学中に取得したいと思った資格・検定
は何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

経営学部 全体教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部 国際学部



【就職】 企業 3 1.2% 73 28.2% 53 27.9% 108 62.8% 28 58.3% 96 59.3% 50 64.1% 411 35.5%
【就職】 教員 212 84.8% 32 12.4% 75 39.5% 9 5.2% 3 6.3% 22 13.6% 2 2.6% 355 30.6%
【就職】 公務員 23 9.2% 53 20.5% 18 9.5% 8 4.7% 3 6.3% 12 7.4% 8 10.3% 125 10.8%
【就職】その他 1 0.4% 6 2.3% 4 2.1% 3 1.7% 2 4.2% 3 1.9% 4 5.1% 23 2.0%
【進学】 大学院 3 1.2% 31 12.0% 2 1.1% 3 1.7% 1 2.1% 3 1.9% 2 2.6% 45 3.9%
【進学】その他 1 0.4% 3 1.2% 1 0.5% 2 1.2% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 8 0.7%

【未定】考えていなかった、決め

ていなかった 7 2.8% 61 23.6% 37 19.5% 39 22.7% 10 20.8% 26 16.0% 12 15.4% 192 16.6%
調査全体の回答者数 250 100.0% 259 100.0% 190 100.0% 172 100.0% 48 100.0% 162 100.0% 78 100.0% 1159 100.0%

教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部 国際学部 経営学部 全体

Q6-1.入学時点で、卒業後の進路についてどのように考えていました
か。



学業 178 70.9% 194 74.3% 135 70.7% 117 67.6% 39 79.6% 121 74.7% 53 67.1% 837 71.8%

体力・健康 43 17.1% 48 18.4% 46 24.1% 46 26.6% 10 20.4% 23 14.2% 13 16.5% 229 19.6%

学資・経済面 74 29.5% 100 38.3% 81 42.4% 66 38.2% 19 38.8% 54 33.3% 33 41.8% 427 36.6%

就職・進路 124 49.4% 183 70.1% 121 63.4% 125 72.3% 29 59.2% 102 63.0% 53 67.1% 737 63.2%

人間関係 119 47.4% 157 60.2% 98 51.3% 116 67.1% 22 44.9% 92 56.8% 41 51.9% 645 55.3%

その他 5 2.0% 0 0.0% 3 1.6% 1 0.6% 0 0.0% 4 2.5% 2 2.5% 15 1.3%

調査全体の回答者数 251 100.0% 261 100.0% 191 100.0% 173 100.0% 49 100.0% 162 100.0% 79 100.0% 1166 100.0%

Q7-1.入学時点で、あなたが大学生活で不安に感じていたことは何
ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

経営学部 全体教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部 国際学部



知っていた 153 61.4% 166 63.6% 128 67.4% 109 63.0% 27 55.1% 122 75.8% 72 92.3% 777 66.9%

知らなかった 96 38.6% 95 36.4% 62 32.6% 64 37.0% 22 44.9% 39 24.2% 6 7.7% 384 33.1%

Q8の回答者数 249 100.0% 261 100.0% 190 100.0% 173 100.0% 49 100.0% 161 100.0% 78 100.0% 1161 100.0%

Q8.入学時点で、あなたは本学の建学の精神が『人間愛』であるこ
とを知っていましたか。

経営学部 全体教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部 国際学部



Q9.入学時点で、あなたは本学に入学してよかったと思いましたか。

5 とてもよかった 75 30.0% 32 12.3% 30 15.8% 23 13.3% 7 14.3% 33 20.4% 6 7.6% 206 17.7%
4 よかった 125 50.0% 122 46.7% 89 46.8% 74 42.8% 20 40.8% 71 43.8% 41 51.9% 542 46.6%
3 どちらともいえない 44 17.6% 86 33.0% 61 32.1% 63 36.4% 19 38.8% 48 29.6% 26 32.9% 347 29.8%
2 よくなかった 2 0.8% 17 6.5% 8 4.2% 4 2.3% 2 4.1% 5 3.1% 5 6.3% 43 3.7%
1 まったくよくなかった 4 1.6% 4 1.5% 2 1.1% 9 5.2% 1 2.0% 5 3.1% 1 1.3% 26 2.2%

250 100.0% 261 100.0% 190 100.0% 173 100.0% 49 100.0% 162 100.0% 79 100.0% 1164 100.0%
3.75 3.58 3.74

経営学部 全体国際学部

回答者計

平均 4.06 3.62 3.72 3.57 3.61

教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部



すでにアルバイトを始めている 88 35.2% 88 33.7% 69 36.3% 54 31.4% 16 32.7% 71 43.8% 32 41.6% 418 36.0%

これから始める予定である 122 48.8% 113 43.3% 79 41.6% 72 41.9% 22 44.9% 57 35.2% 32 41.6% 497 42.8%

アルバイトを行う予定はない 8 3.2% 19 7.3% 8 4.2% 21 12.2% 2 4.1% 13 8.0% 5 6.5% 76 6.5%

現在のところは未定である 32 12.8% 41 15.7% 34 17.9% 25 14.5% 9 18.4% 21 13.0% 8 10.4% 170 14.6%

Q10-1の回答者数 250 100.0% 261 100.0% 190 100.0% 172 100.0% 49 100.0% 162 100.0% 77 100.0% 1161 100.0%

国際学部

Q10-1.あなたは現在アルバイトをしていますか。

経営学部 全体教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部



学費を得る必要があるため 41 19.5% 48 23.9% 52 35.1% 39 31.0% 11 28.9% 36 28.1% 18 28.1% 245 26.8%

学費以外の大学生活に必要なお
金を得る必要があるため（家賃、
食費、光熱費、通信費等）

99 47.1% 97 48.3% 59 39.9% 77 61.1% 25 65.8% 74 57.8% 26 40.6% 457 49.9%

大学生活をより充実したものとす
るため（交際費、サークル活動費
等）

141 67.1% 137 68.2% 83 56.1% 64 50.8% 23 60.5% 87 68.0% 38 59.4% 573 62.6%

貯金のため（留学費用、資格取
得費用のための貯金等）

94 44.8% 119 59.2% 97 65.5% 82 65.1% 22 57.9% 90 70.3% 33 51.6% 537 58.7%

社会勉強のため 124 59.0% 118 58.7% 71 48.0% 53 42.1% 10 26.3% 65 50.8% 34 53.1% 475 51.9%

その他 4 1.9% 2 1.0% 4 2.7% 4 3.2% 0 0.0% 4 3.1% 4 6.3% 22 2.4%

Q10-1で「始めている・始める予
定である」と回答した人数

210 100.0% 201 100.0% 148 100.0% 126 100.0% 38 100.0% 128 100.0% 64 100.0% 915 100.0%

Q10-2.（前設問でアルバイトを始めていた、始める予定だったと回答し
た方にうかがいます。）あなたがアルバイトを行う理由・目的は何です
か。当てはまるものすべてにマークしてください

国際学部 経営学部 全体教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部


